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Даний рекомендаційний звіт є уточнюючим документом до Енергетичного сертифікату. Рекомендації щодо забезпечення (підвищення рівня) енергетичної ефективності будівлі наведені в Рекомендаційному звіті шляхом заповнення відповідної інформації в додатках до нього, які є його невід’ємною частиною[footnoteRef:1]. [1:  Окрім заповнення додатків до рекомендаційного звіту, енергоаудитор (за потреби) може більш детально розписати відомості, отримані під час сертифікації енергетичної ефективності будівлі, а також рекомендації щодо забезпечення (підвищення рівня) енергетичної ефективності будівлі, відповідно до частин17 та  18 пункту 3 розділу 5 «Форма та зміст енергетичного сертифіката будівлі» Порядку проведення сертифікації енергетичної ефективності та форми енергетичного сертифіката, затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України № 172 від 11 липня 2018 року, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 16 липня 2018 року за № 825/32277.
Наприклад: За бажанням замовника рекомендаційний звіт додатково може включати: результати термографічного та інших обстежень будівлі, інформацію про прилади які використовувалися для проведення обстеження, додаткові економічні розрахунки та розрахунки окупності (NPV, IRR), рекомендації з оптимізації енергоспоживання без капітальних вкладень (налаштування температурних режимів, організаційні заходи, тощо), будь-яку іншу інформацію, яка допоможе ОСББ прийняти рішення для проведення енергомодернізації будинку за підтримки Фонду ЕЕ.


] 

В додатках до даного рекомендаційного звіту додатково зазначаються більш детальні відомості, зазначені в Енергетичному сертифікаті, включаючи інформацію про економічну ефективність викладених в Енергетичному сертифікаті рекомендацій щодо забезпечення (підвищення рівня) енергетичної ефективності будівлі та/або її відокремлених частин, а також містяться достовірні дані про характеристики огороджувальних конструкцій, інженерних систем будівель та рекомендації щодо забезпечення (підвищення рівня) енергетичної ефективності, включаючи перелік заходів та інформацію щодо їх вартості. 
Дані, що зазначені у рекомендаційному звіті та додатках до нього відповідають даним, зазначеним у енергетичному сертифікаті будівлі.

Додатки:
Додаток № 1 – Опис проекту (висновок енергетичного аудиту)
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Додаток № 1 до рекомендаційного звіту енергетичного сертифікату будівлі – Опис проекту (висновок енергетичного аудиту)










(заповнюється Опис проекту згідно з формою, встановленою Програмою підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків «ЕНЕРГОДІМ»)
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